

共叙友谊 共商合作 海客圆桌会·淮南专场在上海举行



本报讯(记者张明星摄影报道)乘着第七届进博会的东风,11月6日下午,海客圆桌会·淮南专场活动在上海举行,搭建合作新平台、谋求发展新机遇、谱写开放合作新故事。

据了解,海客圆桌会是安徽省策划打造的联系服务外商、招引外资的机制化平台,不仅展示安徽海纳百川、迎客天下的开放胸襟,更表达安徽向海而兴、借船出海的强烈愿望。今年以来,安徽省已经举办了德国专场、日本专场等10余场海客圆桌会活动,通过推介、对接、洽谈等多种形式,搭建了开放的平台,吸引了一批企业投资安徽,擦亮了安徽对外开放的品牌。

此次海客圆桌会·淮南专场活动由安徽省商务厅、淮南市人民政府主办,市商务局、市投资促进局、市人民政府驻上海联络处承办。会上,市商务局作淮南

市开放型经济发展和营商环境建设情况推介,于达克、德国海外商会联盟、本特勒投资(中国)有限公司、大韩贸易投资振兴公社等十余家外资企业及外国商协会参会代表发言。与会代表从新能源汽车产业、生命健康、低碳经济、现代服务等领域,围绕“如何吸引外资企业、深化务实合作、助力新兴产业和现代服务业发展”等话题踊跃发言,对推进淮南高水平对外开放建言献策。

此次活动既是贯彻党中央扩大高水平对外开放决策部署的有力抓手,也是落实安徽省“徽动全球”出海行动的具体举措。近年来,淮南市坚持开放、合作、共赢的理念,持续搭建高端化开放平台,不断优化投资环境,正着力打造内陆开放新高地,欢迎外资企业到淮南投资兴业,成为淮南新的“发展合伙人”。

加快焦岗湖乡村振兴文化旅游园项目建设 打造乡村旅游精品

本报讯(记者张明星摄影报道)金秋时节,毛集实验区焦岗湖乡村振兴文化旅游园项目工地塔吊林立、机器轰鸣,一派火热的建设场景。项目施工单位正抢抓工期、保质量、抓进度,加快推进项目建设。

据了解,焦岗湖乡村振兴文化旅游园项目由安徽龙瑞实业发展有限公司投资建设,项目位于毛集实验区焦岗湖镇,规划面积230亩,建筑面积3.1万平方米,水域面积5.6万平方米,计划总投资4.8亿元。项目内容包括老街文化区、民宿体验区、文化演绎区、唐阁园林区、传统书院区、考古探秘区和儿童游乐区等,是集休闲度假、生态旅游、文化体验和民俗传承为一体的具有传统特色的文旅、民俗综合体,也是兼有地域特色、文化内涵和体验品位的生态美、生活美和文化美俱佳的乡村旅游精品项目。

“我们现在的施工阶段属于一期,目前一期总体进度已完成80%,计划在明年5月完成。”项目施工方经理谢宇峰表示,“项目得到淮南各级政府的大力支持,我们将保质保量、按期完成项目建设,为毛集实验区文旅



事业作出自己的贡献”。

据悉,焦岗湖乡村振兴文化旅游园项目建成后,将有力推动乡村旅游提质升级,助力毛集实验区全域旅游发展和乡村全面振兴,助力打造宜居宜业宜游滨湖小城。毛集实验区相关负责人表示,该区将牢固树立“项目为王”理念,为项目建设提供全程优质服务,推动项目早建成早见效。

法治护芳华 共筑妇女儿童 保护之墙

本报讯(记者孙鸿)11月6日下午,淮南市第二届维护妇女儿童合法权益十大案例评审会举办。此次评审会由市妇联、市委政法委、市中院、市文明办、市司法局、市信访局六家单位联合主办,旨在进一步加强我市妇女儿童维权工作,深化“建设法治淮南巾帼在行动”活动,营造全社会尊重和维护妇女儿童合法权益的浓厚氛围。

评审会上,来自各单位的5位资深专家组成了案例评审组。这些专家凭借在司法实践和妇女儿童维权工作方面的独到见解和丰富经验,经过严格的评审程序,从妇联系统推荐的25个初选案例中,精心评选出了涵盖妇女生存权、未成年人综合司法保护等多个领域的十大典型案例。

据了解,此次评审过程分为初审、实质性审查和终审三个环节,每个环节都严格遵循典型示范性、公正合法性和严谨规范性的原则。典型示范性要求推选的案例在维护妇女儿童合法权益方面具有代表性,能够引起广泛关注,并对今后同类案件的办理提供有益的参考;公正合法性则强调案例的审理程序规范、审判结果公正,能够切实维护妇女儿童的合法权益;严谨规范性则要求专家们在评审过程中严谨细致、操作规范,确保评选出的案例质量上乘、水平高超。

淮南打动了企业家们的心

本报讯(记者苏国义摄影报道)11月5-6日,长江商学院戈19第七中队27小队一行10余人应邀在淮走访考察。市工商联有关负责同志陪同考察,并向企业家们详细介绍了淮南文旅资源、产业结构、区位条件、营商环境等发展优势。

“通过两天的走访考察,我们对淮南有了更加直观和较为深入的了解,总体来说,这里远超过我们的预期,民风淳朴、热情好客、宜居宜业,各项事业都处于蓬勃发展当中,非常具有投资潜力。”长江商学院戈19第七中队27小队企业家们表示。

据悉,长江商学院是一所致力于为中国企业以及社会培养具有全球视野与全球资源整合能力、人文关怀与社会担当以及创新精神商业领导人、企业家的教育机构。本次应邀来淮考察的企业家,其公司项目涉



及医疗科技、新能源、文旅、投资管理、贸易等多个领域。市工商联有关负责同志向企业家们发出邀请,希望他们把更多的商业伙伴介绍到淮南,来淮南考察投资,共谋发展共创辉煌。